
Kmečki tabor 5. maja v Murski 
Soboti 

Priprave za letošnji veliki kmečki tabor, ki ga 
prireja Kmečka zveza skupno z Zvezo poljedel
skih delavcev v nedeljo, 5. maja, v Murski So
boti, so v polnem teku. 

Jz vseh delov Slovenije se pripravljajo kmečki 
ljudje, da bodo ta dan obiskali našo Slovensko 
krajino in to v času, ko je najlepša, v spomla
danskem cvetju ta zelenju. 

Toda ne bomo šli samo na izlet, šli bomo, da 
javno pokažemo ta dokažemo kmečko slogo ta 
stanovsko zavednost vsega slovenskega kmečke
ga ljudstva, šli bomo v Mursko Soboto, da da
mo novega poguma našim kmečkim tovarišem, 
ki čuvajo našo severno mejo! Zato: kdor le mo
re, naj pohiti 5. maja na kmečki tabor v Soboto! 

Č e t r t i n s k a v o z n i n a na področju ljub
ljanskega železniškega ravnateljstva je pod 50 B 9 
št. 27.057 dovoljena na vseh progah, ta sicer za 
dopotovanje v Soboto od 3. do 5. maja, za odhod 
iz Sobote od 5. do 7. maja. 

Spored tabora je naslednji: 
Ob 6 budnica fanfar s stolpa farne cerkve. — 

Ob 8.30 služba božja v farm cerkvi. — Ob 9.30 
slavnostni sprevod skozi mesto na stadion Sk Mu
re. — Ob 10.30 na istem mestu tabor, na kate
rem bodo govorili zastopniki Kmečke zveze in 
Zveze poljedelskih delavcev. — Ob 11.30 slav
nostna predstava Dav. Petančičeve Igre: »Slo
venskega kmeta povest« istotam. 

Glede časa odhoda od doma si zapomnite, da 
morate priti vsi, ki potujete skozi Zidani most 
ali Celje od doma z onim vlakom, ki pelje v ne
deljo, 5. maja, z Zidanega mosta ob 2.40, iz Ce
lja pa ob 3.26. Le oni, ki ste doma ob progi 
Maribor—Pragersko—Ormož—Ljutomer—Murska 
Sobota—Hodoš se peljite od doma v nedeljo, dne 
5. maja, zjutraj s prvim jutranjim vlakom! 

Točnejša navodila za udeležence s podrobnim 
voznim redom za posamezne proge bodo objav
ljena v majski številki lista »Orač« ta po potrebi 
tudi v dnevnem časopisju. 

Taborski znaki bodo po 1 dta ta se bodo do
bili na dan tabora. 

Naš letošnji kmečki tabor mora biti mogočna 
kmečka prireditev, kakor sta bila to dosedanja 
kmečka tabora na Brezjah ta v Celju! Vse, kar 
kmečko čuti, 5. maja v Mursko Soboto! 

Viničarsko-delavski narodni tabor 
Strokovna zveza viničarjev ZZD Ljutomer pri

reja pod pokroviteljstvom g. bana dr. M. Natla
čena viničarskodelavski narodni tabor ob pri
liki 20 letnice obstoja vtaičarske organizacije in 
ob 10 letnici Viničarske kreditne zadruge, ki bo 
v nedeljo, 9. junija, (ob vsakem vremenu) v Lju
tomeru z naslednjim sporedom: 

Na predvečer ob 20 v dvorani Vtaičarskega 
doma 20. redni občni zbor Viničarske zveze. — 
V nedeljo od 7—8 zbiranje udeležencev pred VI
ničarskim domom, ob 8 sprejem gostov na po
staji. Zatem sprevod skozi mesto v župno cer

N a z n a n i l a 
kev, kjer bo ob 8.45 sv. maša s cerkvenim go
vorom. Sv. mašo bo darovat duhovni vodja ZZD 
g. Križman Andrej. Pri sv. maši ljudsko petje 
s spremljanjem vtaičarske godbe »Slavček«. Po 
sv. maši odhod pred Katoliški dom, kjer bo ob 10 
manifestacijsko zborovanje. Govorili bodo pred
stavniki naroda in tovariši iz našega strokovne
ga gibanja. 

Vabimo vse viničarje, poljedelske delavce, in
dustrijsko delavstvo, rudarje, stavbince itd. ter 
vse naše somišljenike! Vabimo vso katoliško in 
narodno zavedno dijaštvo, akademsko mladino, 
katoliške mladinske, kulturne ta gospodarske or
ganizacije k čim večji udeležbi. Prijave pošljite 
čimprej! 

Ustvarjamo obrambni zid proti komunizmu, 
gradimo narodno zavednost v naših obmejnih 
krajih ter se borimo za zboljšanje položaja na
šega delavstva. Kdor je z nami — naj se tabora 
udeleži! 

Člani ZAKša, ki se udeleže razstave vina v 
Svečini v nedeljo, 5. maja, se opozarjajo na zbo
rovanje, ki bo po ogledu razstave med 11. in 
12. uro. Zborovanje je za vsakega člana nadvse 
važno. Popoldne si člani ZAKš skupno ogledajo 
moderno sadno skladišče na sončnem špičniku. 
Kogar zanima, naj pride! 

Trsat ali Split? Kam vas bolj mika? Dva 
milostna kraja imate na izbiro za priljubljeno 
binkoštno romanje, združeno s prijetnim izle
tom po morju: za trsatske romarje na prekras
ni otok Rab, za splitske pa na prelepi otok Hvar. 
Poseben vlak, posebne ladje! Znižana voznina! 
Za malo denarja veliko zanimivega doživetja! 
Kdor le more, naj gre! Vsem obveznostim mo
rajo romarji zadostiti naj pozneje do 4. maja. Za
htevajte takoj brezplačna pojasnila! Javite svoj 
naslov po dopisnici na naslov: »Po božjem svetu«, 
Ljubljana, Sv. Petra nasip 17—c. 300 

Študijska knjižnica v Mariboru. Zaradi preure
janja prostorov bo Študijska knjižnica od 1. maja 
dalje za nedoločen čas zaprta. Prosi se. da se do 
takrat vse izposojene knjige vrnejo. Kdaj se bo 
začelo spet z rednim izposojanjem, bo razglašeno 
v časopisju in na vratih knjižnice. 

Brežice. Društvo rejec malih živali sporoča 
cenj. občinstvu kakor vsem društvom, da prire
di 16. junija prvo rejsko efektno loterijo s sto 
dragocenimi dobitki v korist ta povzdigo reje 
malih živali. Srečke so omejene na najmanjšo 
količino in stane posamezna 2 dta. Naproša se 
cenj. javnost, da priskoči na pomoč z nakupom 
srečk! — Odbor. 


